EJERCICIO 4
orimer parcial 2013
(Grupo 1)

4. (2 puntos)
Dados los siguientes datos de concentracion de butanol obtenido para diversos instantes de
tiempo:
Tiempo (horas) 1 1.5 3 4.5
Concentracion (gfl] 5 7.5 10 10.5

A) Estimar la concentracion de butanol para Tiempo=2 horas y para Tiempo=3.25 horas,
empleando para ello una funcion polindmica a trozos constituida por un tramo
polindmico de segundo grado en el intervalo [1, 3] y por un tramo polindmico de

primer grado en el intervalo [3, 4.5].

B) Representar graficamente, de forma aproximada, la funcion interpoladora y la funcion
de base asociada al tercer punto del soporte.



SOLUCION

A)
u2) = S(2 -1.5§2-3) +75 (2-1)2-3) +10(2 -1){2-1.5) ~9.17g/I
(1-1.5)(1-3) (1.5-1)(1.5-3) (3-15)3-1)
3.25—-4.5 3.25—-3
u(3.25)=10 e 10.5 e 10.08g/I

B) Funcion de base asociada al tercer punto del soporte:
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Funcion interpoladora:
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EXPLICACION
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